
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) MODEL AREA 
TAMAN KANAK KANAK PERTIWI 01 

 
Semester/Bulan/Minggu :   I / November/ 16 
Hari /tgl  :  Jumat, 26 November 2021 
Kelompok/ usia  :   A (4- 5 thn ) 
Tema/sub tema :   Tanaman / Buah Mangga 
KD :  1. 1,1.2, 2.3 , 3.3-4.3 , 3.6 – 4.6 , 3.12 – 4.12 , 3.15 – 4.15 
 

         TUJUAN PEMBELAJARAN     - 
 
- 
- 
- 
- 
- 
- 

Membiasakan untuk beribadah kepada Tuhan ,tertib dan disiplin 
serta sikap kreatif 
Mengenalkan macam-macam buah 
Mengenalkan bagian-bagian buah mangga 
Mengenalkan lambing bilangan 
Mengenalkan keaksaraan awal 
Membiasakan hidup sehat 
Membangun imajinasi anak 

 
 

Materi :   -      Mengenal buah mangga ciptaan  Tuhan (1.1) 
                                                    -      Bersyukur ada buah mangga di sekitar kita (2.1)                
                                                    -      Memiliki Prilaku yang mencerminkan sikap Kreatif (2.3) 
                                                    -      Gerak dan lagu (3.3-4.3) 

-      Konsep lambing  bilangan (3.6-4.6 ) 
                                                    -      Pengenalan Keaksaraan awal (3.12-4.12) 
                                                    -      Pengenalan bentuk dan warna buah manga (3.6-4.6) 
 
ALAT DAN BAHAN                :   -  buah mangga,, kartu huruf, , balok berbagai ukuran,  , lidi,keranjang,angka 
 
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 
A. KEGIATAN AWAL( 30 Menit ) 

- Berbaris,(FM),Berdoa (NAM), Salam (SOSEM) 
- Gerak Lagu “ Tepuk Tangan “ (FM) 
- Duduk membuat lingkaran : Menanyakan keadaan siswa,kehadiaran (BHS) 
- Tanya jawab tentang macam-macam buah,bagian-bagian buah manga (BHS) 
- Menyanyikan lagu “buah-buahan”(BAHASA 3.12-4.12) 
 

B. INTI ( 60 Menit ) 
1. AREA MATEMATIKA                       :  Menghitung  buah mangga di dalam keranjang dan mengambil                

angka yang sesuai ( KOG 3.6-4.6 ). 
2. AREA BAHASA                                :  Menempel kartu huruf menjadi kata mangga ( BAHASA 3.12-4.12 ) 
3. AREA SENI                                      :  Membuat sate buah mangga ( SENI  3.15-4.15 ) 
4. AREA BALOK                                  :  Membentuk balok menjadi pagar kebun buah mangga ( KOG 3.6-4.6) 

C.RECALLING( 10 Menit ) 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
3.. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
4.  Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

D. ISTIRAHAT ( 30 Menit ) 



      1. Mencuci tangan, berdoa 
      2. Makan bekal 
      3. Bermain diluar 
 
E. PENUTUP ( 30 Menit ) 

-  Anak bercerita kegiatan yang disukai 
-  Menanyakan perasaan anak selama belajar hari ini 
-. Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
-  Penguatan tentang sikap tanggungjawab (pesan-pesan) 
-. Bernyanyi, berdoa,salam,pulang 
 
METODE PEMBELAJARAN : Demontrasi , Tanya Jawab, bercerita 
TEHNIK PENILAIAN 
- Anekdot, Ceklist ( BB, MB, BSH , BSB ) 

 
 

PENILAIAN CEKLIST 

Aspek 
Pengembangan 

KD                         INDIKATOR BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 
Moral 

1.1 Macam-macam buah ciptaan Tuhan     

Sosem 2.3 Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap kreatif     

Fisik Motorik 3.3-4.3 Gerak dan lagu     

Kognitif 3.6-4.6 Mengenal macam-macam buah dan bagian-
bagian buah mangga 

    

Kognitif 3.6-4.6 Konsep lambing bilangan / Mengenal angka     

Bahasa 3.12-
4.12 

Mengenal keaksaraan awal / Mengenal dan 
menyebut huruf kata sederhana 

    

Seni 3.15-
4.15 

Tertarik aktivitas seni / berkreasi sesuai imajinasi 
anak 

    

 
 
 

                                                                                                                      Semarang, 26 November 2021 
Mengetahui 
Kepala TK Pertiwi 01                                                                                    Guru kelas 
 
 
 
 
Maemonah, S.Pd                                                                                           Maemonah,S.Pd 
 


